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Beslissing van de Commissie van Beroep van de Koninklijke
Nederlandse Schaakbond.

1.

Inleiding

Bij brief van 23 december 1997, verzonden per e-mail en
later per post ontvangen op het bondsbureau van de KNSB,
heeft 'schaakvereniging HMC beroep aangetekend tegen de
schriftelijke beslissing van de competitieleider van

2 december 1997. Deze beslissing had betrekking op de
wedstrijd Venlo - HMC, gespeeld op 15 november 1997, in
welke wedstrijd na ongeveer vijfeneenhalf uur spelen de
partij Verhoeven (HMC) - Schneider (Venlo) moest worden
verplaatst; de partij werd vervolgens gewonnen door
Schneider. De beslissing van de competitieleider houdt,
kort samengevat, in dat Venlo als thuisspelende vereni-
ging een waarschuwing krijgt voor het niet goed georgani-
seerd hebben van de zaalruimte, zonder dat dit consequen-
ties heeft voor (de uitslag van) de genoemde partij.

Verder heeft de commissie bij haar besluitvorming betrok-
ken een brief van 17 november 1997 van schaakvereniging
Venlo, een brief van 18 november 1997 van HMC, een brief
van 22 november 1997 van de wedstrijdleider bij de be-
treffende wedstrijd en een brief van 23 november 1997 van
Venlo; alle brieven zijn gericht aan de competitieleider.

Oontvankelijkheid

Artikel 3 1lid 2 van het competitiereglement bepaalt dat
een beroep tegen een beslissing van de competitieleider
dient te worden ingesteld binnen 14 dagen nadat de compe-
titieleider zijn beslissing heeft meegedeeld, door middel
van een aangetekende brief aan het bestuur van de KNSB.
Aangezien de beslissing van de competitieleider is geda-
teerd op 2 december 1997 en het beroep op 23 december
1997, 1is de beroepstermijn overschreden en dient het
beroep om deze reden niet-ontvankelijk te worden ver-
klaard. Hierbij kan in het midden blijven of het verzen-
den per e-mail (onder omstandigheden) kan worden gelijk-
gesteld met een aantekende brief, aangezien 23 december
1997 in ieder geval te laat was.

Overwegingen ten overvloede

Hoewel dat niet meer nodig is vanwege hetgeen hierboven
onder (2) is overwogen, wil de commissie enkele inhoude-
lijke opmerkingen maken over het beroep van HMC. Dit be-
roep komt er op neer dat naar de mening van HMC de uit-
slag van de partij niet ongewijzigd mag blijven, nu Venlo
als thuisspelende vereniging in gebreke is gebleven.






